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Hodnocení

Kód Odpověď
Správná odpověď

10 Plavání, je 15 minut za Katkou / 25 minut za Bárou / byla poslední / byla nejpomalejší.
11 Cyklistika, porazila Báru a nebyla daleko za Katkou, nebo ekvivalentní vyjádření.
12 Běh, vyhrála, ale mohla by být lepší, trvalo jí to déle než cyklistika a plavání, nebo ekviva-

lentní vyjádření.
Nesprávná odpověď

70 Odpověď založená na tom, že největší číslo vyhrává, např. běh, byla třetí.
79 Další nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo 

odpovědí nesouvisejících se zadáním).
Bez odpovědi

99 Prázdné

Odpovědi českých žáků
Kód odpovědi 10 11 12 70 79 99
Četnost (%) 2011 40,1 0,4 5,5 10,6 39,2 4,2
Četnost (%) 2015 38,8 0,2 4,5 5,6 48,2 2,7

V úloze museli žáci prokázat, že dokážou analyzovat a interpretovat data v tabulce a ze zjištění vy-
vozovat závěr. Těžiště úlohy však spočívalo v prokázání schopnosti vyvozený závěr zdůvodnit (vy-
světlit) pomocí analyzovaných dat. Tomuto záměru úlohy odpovídalo i zadání, které připouštělo, že 
možné jsou tři různé odpovědi (kterákoli z uvedených možností) s odpovídajícím odůvodněním. 
Jistě nepřekvapilo, že nejčastěji vybíranou disciplínou triatlonu, ve které by se Zuzana měla zlepšit, 
aby v příští sezóně v triatlonu uspěla lépe, bylo plavání, protože v něm zaostávala za oběma zbývají-
cími děvčaty.


